



В Сормовском районе г. Н.Новгород перед судом предстанет директор фирмы, обвиняемая в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Ирма Дент», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с октября 2015 года по октябрь 2016 года обвиняемая не выплачивала 4-м работникам ООО начисленную заработную плату на общую сумму, превышающую 145 тысяч рублей. При этом, как установили следователи СК, в указанный период на расчетных счетах фирмы имелись достаточные денежные средства для погашения образовавшейся задолженности по выплате заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В рамках расследования уголовного дела следователями были предприняты исчерпывающие меры для возмещения всей задолженности по зарплате работникам организации.

Обвиняемая вину в инкриминируемом деянии признала в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1090325>